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V jedenačtyřiceti letech se rozhodl, že s vrcholovým sportem definitivně končí. Ještě loni se
rozhodl, že pomůže na ledě Českým Budějovicím, kde s velkým hokejem začínal. Teď už se
ale na led vracet nehodlá a nikdo ho nemůže přemluvit.

„Už jsem řekl, že končím a úplně jsem to uzavřel,“ řekl jasně Vondrka, který tak nepůjde ve stopách
o 10 let staršího Jaromíra Jágra, jenž stále ještě hraje. „Jaromír? To je extrém. To se normálně
neděje. Sám bych si to nedovedl představit,“ usmíval se účastník ZOH v Pchjongčchangu 2018, kde
národní tým skončil čtvrtý.

Vondrka nakonec dlouho bez hokeje nezůstal. Kývl na nabídku, aby se stal manažerem české
hokejové reprezentace do 18 let. „Hokej mi chyběl, když jsem se rozhodl skončit, ale tahle nová
práce mi ho zase vrátila.“ Poprvé se v nové roli objevil v létě na turnaji Hlinka Gretzky Cup a hned se
do nové práce hravě dostal. „Pomáhá mi, že jsem prošel všemi mládežnickými výběry. Vím, co jsme
jako hráči potřebovali, a co musím tedy udělat.“

Bývalý útočník si chce neustále rozšiřovat obzory. Nedávno tak navštívil jako posluchač vzdělávací
seminář Komise sportovců Českého olympijského výboru, kde s ostatními aktivními, ale i bývalými
sportovci naslouchal lektorům na témata práce se stavem mysli či využívání silných stránek.

„Mnoho poznatků ze semináře mohu využít při manažerské profesi u národního týmu právě při
komunikaci s mladými hokejisty. Bylo to pro mě moc přínosné,“ řekl Vondrka a prozradil, že jednoho
z lektorů Mariana Jelínka na semináři oslovil, aby promluvil i k reprezentantům do 18 let. „Klukům
se to bude líbit. Pamatuji si, že když jsem byl na podobné přednášce a zkoušel různé poznatky z toho,
tak to pak u mě fungovalo i v praxi. Když o tom budou kluci přemýšlet a chtít, tak jim to taky
pomůže.“

Pozici manažera reprezentace do 18 let nedělá Michal Vondrka na plný úvazek. „Mám spoustu jiných
aktivit mimo, které mě živí. Je to pro mě takový koníček, ale tím, že jsem hokej hrál celý život, je to
taková láska,“ uvedl bývalý hokejista. A jaký je jeho další koníček? „Včelaření. To je věc, u které
člověk vypne. Pro mě je to takový doplněk, abych si odpočinul.“
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